

HIRDETÉSEK**A hét liturgikus ünnepei:**

december 4. hétfő:

Damaszkuszi Szent János áldozópap, egyház-
tanító

december 6. szerda:

Szent Miklós püspök

december 7. csütörtök:

Szent Ambrus püspök, egyháztanító

december 8. péntek:**Szűz Mária szeplőtelen fogantatása**

december 9. szombat:

Szent Juan Diego Cuauhtlatotzin

DECEMBER 10. VASÁRNAP: ADVENT 2. VASÁRNAPJA*Az orosházi Jézus Szíve Plébánia közleményei – www.oroshaziplebania.hu*

Advent szerdáin reggel 6-kor roratet tartunk. Utána a hittanteremben agapé!

Szombaton az esti mise kezdetén meggyújtjuk a 2. adventi gyertyát.

Az idén a következő rend szerint lesz a gyertyagyújtás:

December 9.: Karitás

December 16.: hitoktatók, gyerekek

December 23.: Tanácsosok-testülete

A szombati gyertyagyújtást követő szerdán, a hajnali mise után az adott csoport készíti a zsíroskenyér, hagyma, tea megvendéglést.

Köszönjük azoknak a kedves híveknek az adományait, akik már hozzájárultak a régi plébánia felújításának költségeihez. Mivel jelentős összegbe kerül a felújítás, várjuk a további felajánlásokat átutalás vagy a plébánián történő befizetés formájában. Bízunk benne, hogy segítségükkel legalább az egyik lakás felújítását be tudjuk fejezni. Részletes tájékoztatás a gondnokunktól kérhető.

„Angyalbatyu” csomaggyűjtési akciót hirdet a Karitás a nehéz sorsú gyerekek részére, mely november 6-tól december 18-ig tart. A csomagokat a plébánián, munkaidőben adhatjuk le.

A csomagokat Karitás csoportunk a karácsonyi tartós élelmiszerosztással együtt osztja ki a rászoruló gyermekeknek. Bővebb információ a templomi hirdetőtáblán olvasható.

A Karitás szokásos tartós élelmiszer gyűjtése templomunkban 2023. december 2-től 17-ig tart. A felajánlott tartós élelmiszer adományokat a Szent Rita oltárhoz kérjük elhelyezni.

Jövő évi naptárak, kalendáriumok kaphatók! Még kapható a 100 éves az orosházi templom képes kiadványunk is.

Isten éltesse a héten névnapjukat vagy születésnapjukat ünneplő híveinket! Szent Pál apostol Efezusiakhoz írt levelének szavaival kívánjuk Isten áldását életükre. „Erősödjetek meg az Úrban, az ő mindenható erejéből.”
Ef 6,10